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Una nueva Ley otorga ahorros en impuestos a la propiedad para viviendas heredadas
En el affo 2O19, una nueva Ley de Texas (Ley del Senado 1943) otorgo importantes ahorros a los impuestos a la
propiedad para los "propietarios de viviendas heredadas" - propietarios de vivienda que han heredado su residencia
de vivienda principal. La nueva ley permite en primer lugar, que los propietarios de viviendas heredadas puedan tener
acceso a la exenci6n de impuestos de vivienda, al crear un requerimiento de aplicaci6n mds claro y accesible.
Segundo, una vez el propietario de vivienda heredada tenga una exenci6n de impuestos en vigor, ahora puede
calificar para una exenci6n de impuestos del hogar del 100% cuando la vivienda tenga copropietarios, en lugar de
tener rjnicamente una exenci6n parcial.

El obtener todos los beneficios de la exenci6n de vivienda familiar es importante porque puede reducir su factura de
impuestos a la propiedad en cientos o incluso miles de ddlares al affo. Para aquellos que tienen 65 afios o mds o

tienen una discapacidad, la exenci6n de vivienda ofrece beneficios adicionales, como el derecho a pagar sus

impuestos en cuotas sin multas. Lea a continuaci6n para obtener informaci6n importante sobre c6mo calificar para

estos importantes ahorros en impuestos a la propiedad.

iOu6 es un propietario heredero?
Se le considera un heredero propietario de una propiedad si usted hered6 su residencia principal (tambi6n llamada

"residencia familiar") por (1) testamento, (2) transferencia en caso de muerte o (3) derecho de sucesi6n intestado,
independientemente de sl su inter{s de propiedod se registro en los registros de blenes roices del condodo.

iQu6 es derecho de sucesi6n intestado?
La intestaci6n es el proceso legal que rige qui6n hereda una casa cuando el propietario muere sin un testamento o

una escritura de transferencia al momento de la muerte. Con la intestaci6n, el titulo legal de la casa de la persona

fallecida pasa a sus familiares segtin las leyes estatales que determinan qui6n hereda la casa. SegUn estas leyes, el

c6nyuge y los hijos de la persona fallecida suelen ser los primeros en heredar la vivienda. Estos parientes se

convierten autom6ticamente en los nuevos propietarios tras la muerte del propietario.

Si ha heredado su casa de sus padres u otros parientes por vfa intestada, es una buena priictica crear un rastro legal

en papel que clocumente su propiedad mediante la presentaci6n de una declaraci6n jurada de herencia en los

registros de escritura del condado donde se encuentra la propiedad, sin embargo, esto no es obligatorio para calificar
para una exenci6n de vivienda.

Soy un propietario de vivienda heredada. lCtimo puedo solicitar la exenci5n de vivienda?
Tendrd que presentar una solicitud de exenci6n de vivienda con su distrito de tasaci6n local del condado donde se

encuentra la vivienda. Puede encontrar la solicitud en su sitio web o comunicarse con ellos para obtener una copia. La

mayoria de Distritos de tasaci6n utilizan el formulario del Contralor de Texas Formulario 50-114. El proceso de solicitud
es gratuito.



Ademils de los requerimientos generales en la solicitud, estos son arg.unos puntos especlficos que tendr6 queresponder o proporcionar junto con la solicitud como propie,urio J" vivienda heredada:M ;:,::t:i3.1::::T["i3,,i"" presunta que dice: "La propiedad para ra que estd apricando ees una propiedad

M 
ff"1i"i*?":n:::::T;.X"":ff;::r propietario heredero ocupa o reside dentro de ra propiedad? Erija ,,si,,o

f{ Proporcione la siguiente documentaci6n como evidencia que usted es duefro/a de la propiedad;' Una copia der certificado de d;fu;;i;nier anterio, Jr;;;;;i; propiedad;. Una copia del mds reciente recibo de servicios brjsicos;' Unicamente si estii disponibre: ,." .i "i"r expediente o registro de ra corterelacionado con su apropiaci6n de ra propiedad (como un te-stamento en ra corte desucesiones o decreto de divorcio); y
' Una decraraci6n juradqstabreciendo que usted es er dueffo de ra propiedad (enFormulario5O_114_A). \

La decraraci6n jurada se encuentra en er Formurario der contraror de Trjurada de soticitante demandando un inter6s ff""":#::l:]::::^:)": Formulario 5o-114-A v se denomina "decraraci6n
ardistrito de tasacidn en su rocaridad;;":","""ffi:,,:THJ::::::::J::J:::"::il"i,::::il;::::::*:r,,r#
fi[:ff?"li:':fflj:,aq;:.usted es propietario/a de la propiedao io"ntiri.uou en ra soticituJ Je exencidn de impuestos de
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Dependiendo de sus ingresos, usted podria ser e ligible para obtener servicios lega les de forma gratuita para quele ayuden con su solicitud. Puede encontrar ayud

Nofo" los dlstritos de tqsoci6n no pueden exigir o tos propietorios herederos que proporcionen uno copio deunq escriturq' decloroci6n iurqdq de heredero u otro pruebo de propiedod registrodo en los registros de /opropiedod inmobiliario' El Proyecto de Ley delsenodo a"-i.ro, de t943 combid ro rey pora eriminqr tqresrequisitos.

( si la propiedad tiene otros copropietarios quienes tambi6n han heredado la propiedad, la ocupan o viven conusted en ella' estos-tendrdn que timbi6n presentar una decraraci6n jurada 
"ri;ri;;;;;L a usted a presentar rasolicitud de exenci6n de impuestos de vivienda L"-o"cral-.i0" lurada a compretar se encuentra tambi6n en ercontralor de Texas Formulario 50-114-4 v se,llala "oectaracion iuraoa para otro propietario que ocupa ravivienda heredada toto t".id"n.i" pilcipal". Esta o".ruru.iJn;urada oebe de ser juramentada frente a unNotario.

3Qu6 sucede si hered6 mi propiedad, pero ya tengo una exenci<in de vivienda?Antes del afio 2o2o' si hered6 su propiedad con otros parientes, soro tenia derecho a una exencion parciar de rapropiedad familiar en la propiedad, segrin su participaci6n en la propieoao por ejemplo, si heredo su casa con sustres hermanos y tenia w 25% de partiJipacion en la propiedad, solo podria recibir el 25o/ode ros ahorros fiscales deexencidn de vivienda' como resultado del Proyecto de Ley del senado_1943, ahora puede recibir el 1oo% de losahorros fiscales' pero primero oeoe preseitar una solicitud de exenci6n actualizada con su distrito de tasaci6nlocal.

Debe enviar tanto el Formulario 50-114 como el Formulario 5o-114-A (argunos distritos de tasaciones usan su propiavariaci6n de la Forma 5o-114'sin embargo, consulte primero con su jirtrito de tasacione, .oor" ese formurario).

aGlu6 pasa si mi solicitud de exenci5n de impuestos es rechazada o si necesito ayuda con rasolicitud?

sla nder,
a legal gratuita disponible en sua rea, en la direcci6n: https://


